

# Reo muerto a tiros al Huir de Penal en Sta. Ana

SANTA ANA. El reo José o Pablo Antonio Galán Espinosa fue muerto a tiros anoche cuando logró saltar desde unos ocho metros de altura y correr rumbo a unas arboledas inmediatas a la Penitenciaría Occidental, en cuyos alrededores el caso produjo la consiguiente alarma por los nutridos disparos que se oyeron.

Galán Espinosa fue sorprendido en el techo del penal por el agente Oscar de Jesús Rivas, quien tan pronto vio al recluso, hizo unos disparos al aire, lo cual motivó la alarma entre todo el personal. Galán Espinosa atacó de inmediato al agente, golpeándolo y lanzándolo desde el techo. Rivas

quedó inconsciente a consecuencia de los golpes, pero sus compañeros ya habían localizado al prófugo.

Galán Espinosa saltó desde el techo y corrió hacia unos árboles inmediatos, pero antes de que llegara, los agentes habían disparado al aire y como el reo no se detuvo, los disparos le fueron hechos al cuerpo y lo mataron de inmediato.

Galán Espinosa estaba preso desde los últimos días de agosto de 1975, a raíz de la muerte del comerciante capitalino Jorge Antonio Daboub Botto, ultimado a balazos el 20 de ese mes en la

—Favor pase a la Pág. 38.

# 20 Mil Docenas de Flores se Compran Cada Mes a Costa Rica

Diez y nueve mil setecientos sesenta y ocho docenas de flores se compran por mes a Costa Rica para abastecer las floristerías de San Salvador, se dijo en fuentes vinculadas con esos negocios.

La cifra evidencia la falta de flores naturales en San Salvador, fenómeno atribuido a diversos factores, entre ellos la falta de tierras adecuadas para su cultivo, la falta de jardines en las faldas y en la cúspide del Volcán de San Salvador, como era hace un poco más de veinticinco años y el desaparamiento de los jardines naturales que antes había en poblaciones de clima frío como Ataco y Apaneca en Ahuachapán; Santiago de María y Berlín en Usulután y en algunas poblaciones

de Chalatenango.

La mayor cantidad de flores que llegan de Costa Rica son claveles de diversos colores, de los que antes abundaban en San Salvador y sus contornos. La compra de flores a Costa Rica significa una fuga de divisas considerable y si nuestras autoridades de Agricultura y Economía analizan el problema encontrarán que con un poco de ayuda muchos jardines podrían convertirse en industrias en el Salvador.

Se supo en otras fuentes que también de Guatemala ingresa una considerable cantidad de flores hacia territorio salvadoreño, donde el mercado es amplio para la flor natural de otros países del área.

# Por Estafa Procesan a Prófugo de Contrabando

En el Juzgado 3º. de lo Penal de San Salvador se ha ordenado la captura de José Luis Napoleón Ortiz Navarro, procesado por estafa en don Luis Solís. Contra el acusado está pendiente otra orden de captura del Juzgado 2º. de Hacienda por contrabando de armas.

En el delito de estafa —según consta en el juicio— Ortiz Navarro le ofreció una casa al señor Solís, por cuya prima le quitó 15,000 colones. El señor Solís no pudo recuperar su dinero, aun cuando hizo todo lo posible por evitar un juicio criminal, de acuerdo con su propia versión.

En cuanto al contrabando de armas, se supo en el tribunal que Ortiz Navarro, las metías en tambo de oxígeno aparentemente sellados, y les cortaba la parte

inferior y luego los pegaba y pintaba, lo cual hacía difícil descubrirlos. Sin embargo, el contrabando fue descubierto en el Aeropuerto de Ilopango, donde decomisaron varios tambo aparentemente llenos de oxígeno pero al abrirlos los encontramos llenos de armas, cuyo destino se ignora. Los tambo de oxígeno venían de Estados Unidos.

Sobre la estafa de que es víctima el señor Solís, se supo que la casa ofrecida por Ortiz Navarro se encuentra en la Colonia San Joaquín Oriente, San Salvador, la cual resultó que era de otra persona, según los informes. En el juicio se han agregado los cheques que el señor Solís extendió a Ortiz Navarro, en la creencia que se trataba de un negocio lícito.



OBSTACULIZAN TRAFICO.— Los buses de la ruta 101, San Salvador-Santa Tecla, cierran el paso de vehiculo y peatones cuando se aglomeran en la improvisada terminal ubicada frente a la plaza llamada "Hula-Hula", en la Primera Avenida Sur, entre 2º. Calle Poniente y Calle Arce. El comercio de ese lugar también se ha quejado, pero las autoridades no han encontrado otro lugar para ubicar estos vehiculos. (Foto de Morales).

# No Aumentarán Pasaje en los Buses Urbanos

No será aumentado el precio del pasaje de los buses, recalcaron las autoridades relacionadas con el problema, y revelaron que el cambio de horario en las entradas y salidas de las oficinas y empresas, colegios y escuelas, es un

hecho en breve plazo, posiblemente en septiembre.

El cambio de horario está en su última etapa de estudio en el Ministerio de Trabajo, como lo dijo su titular a la Subsecretaría de Economía, manifestó el licenciado Carlos Hipólito Murillo.

Desde luego, señaló Murillo, el gobierno ha concluido en que deben darse directrices atinentes, efectivas, de cumplimiento rápido, a manera de adecentar el servicio de buses para el transporte del público.

## LEY DE FINANCIAMIENTO DE LAS EMPRESAS BUSERAS

En rueda noticiosa convocada en

su despacho por el Subsecretario de Economía, Carlos H. Murillo, para informar sobre las medidas gubernamentales a fin de proteger al público con un buen servicio de autobuses, estuvieron también el Director de Transportes, coronel Salvador Beltrán Luna; el Presidente del FIGAPE, el doctor Rogelio Sánchez; y el Presidente de INSAFOCOOP, doctor Sergio Mena Méndez.

La palabra in llevó el licenciado Murillo en representación del resto y de las autoridades. Murillo dijo que esta semana o en la primera después de las vacaciones agos-

—Favor pasa a la Pág. 23.



DESAPARECIDO. Gerardo Antonio Ortega, de 26 años, desapareció el 24 de julio. Es Presidente y Gerente General de Galaxia Representaciones. Cualquier información se agradecerá en los teléfonos 22-4559.

# Caso Meardi Palomo Ordenan Excarcelación de Reos con Fianza de Q25.000.00

Ayer fue ordenada la excarcelación del reo Francisco Mejía Mónico, procesado por omisión punible en el juicio sobre el asesinato del doctor Ernesto Meardi Palomo.

Mejía Mónico tendrá que presentar una fianza de 25,000 colones para lograr su libertad, lo cual —según ha expresado el mismo reo— no puede cubrirlo debido a que no tiene fondos. La fianza le fue impuesta a Mejía Mónico para cubrir el embargo ordenado por el Juez, doctor Francisco Salvador Tobar, en la fecha que también ordenó que a doña Eleonora Phillips Valle,

Victor Manuel García Hernández, María Antonia Maravilla Martínez, y María Antonia Ramírez respondieran por un embargo de 75,000 colones cada uno, ya que contra ellos, los cargos son de homicidio agravado.

En caso que Mejía Mónico no logre cubrir la fianza mientras se depure el informativo, tendrá que esperar hasta que el Juez depure el juicio, a menos que su defensor de oficio encuentre una salida más rápida, según se informó.

Desde hace unos días se viene hablando extraordinariamente en la

Favor pase a la Pág. 13.

# Invitan a la Feria del Calzado en Dusseldorf

Anualmente visitan la Feria Internacional de Calzado Dusseldorf, más de 50,000 compradores profesionales que no buscan sólo un contacto directo con el fabricante sino también se orientan al nivel de producción e informan acerca de la paleta internacional de oferta para poder tomar las disposiciones más convenientes a futuros negocios". don Joachim Schaller, gerente de la Cámara de Comercio Guatemalteco-Alemana, al disertar en el Hotel Camino Real, ayer.

En la feria internacional, agrega el señor Schaller, no se crea solamente la moda, sino que

también se decide sobre negocios, al mismo tiempo que significa una comunicación extraordinaria con el cliente alemán-europeo, alcanzar una mayor eficiencia en la producción y lograr lo que se llama una transparencia de mercado como base para un éxito proyectado".

El carácter internacional de la feria, añade, se manifiesta en la participación de más de cuarenta países de Asia, Europa, Asia Menor, America del Sur y del Norte, los que exhiben siete tipos de calzado, a saber: calzado para

—Favor pase a la Pág. 33.



ROMERO CON OBISPOS SALVADOREÑOS. (Santa Ana). Una misa pontifical se celebró en Catedral, en honor a Señora Santa Ana, patrona de la ciudad. La ceremonia fue presidida por el Nuncio Gerada y participaron obispos y canónigos de las 5 diócesis salvadoreñas. Terminada la misa hubo una recepción en la residencia episcopal, ofrecida por Monseñor Barrera y Reyes. De izquierda a derecha: Monseñor Aparicio, Monseñor Barrera, vice-Presidente Astacio, Dr. Echeverría de la Asamblea Legislativa, Presidente Romero, Monseñor Gerada y Monseñor Chávez y González.